

**Администрация Первомайского района
Комиссия по вопросам межмуниципального сотрудничества
по обеспечению безопасности дорожного движения**
636930, Томская область, Первомайский район
с. Первомайское, ул. Ленинская 38 тел: 2-26-44, факс 2-19-46

Протокол

Внепланового заседания по вопросам межмуниципального сотрудничества
по обеспечению безопасности дорожного движения

«16» Декабря 2022 года

№-4

с. Первомайское

Председатель заседания – Глава Первомайского района председатель комиссии по вопросам межмуниципального сотрудничества по обеспечению безопасности дорожного движения И.И. Сиберт

Секретарь заседания – начальник ЕДДС Администрации Первомайского района Колтаков А.В.

Присутствовали - члены Комиссии по вопросам межмуниципального сотрудничества по обеспечению безопасности дорожного движения

ПОВЕСТКА

1. О состоянии аварийности, транспортной дисциплины на автомобильных дорогах и железнодорожных переездах на территории Томской области по итогам 11 месяцев 2022 года, принимаемых мерах по снижению уровня дорожно-транспортного травматизма.
2. О мерах, принимаемых для обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах в зимний период.
3. О реализации программ по формированию законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальных образованиях Томской области.
4. Содержание дорог общего пользования.
5. О проекте плана работы комиссии Администрации Первомайского района по вопросам межмуниципального сотрудничества по обеспечению безопасности дорожного движения по обеспечению безопасности дорожного движения на 2023 год.

Заслушав и обсудив информацию старшего государственного инспектора ОГИБДД МО МВД «Асиновский» - Кривошеин Евгений Викторович,

Основные моменты доклада:

За 11 месяцев 2022 года зарегистрировано транспорта на территории обслуживания – 8340 единиц (АППГ - 8340).

За одиннадцать месяцев 2022 года на территории Первомайского района Томской области всего оказано государственных услуг – 1488, через ЕПГУ - 1220.

Доля услуг, оказанных в электронном виде 87,5 %. (Динамика «5,00»).

За одиннадцать месяцев 2022 года на территории Первомайского района Томской

области произошло 11 дорожно-транспортных происшествий (АППГ – 11), в которых 12 человек получило ранение (АППГ - 16), погибло - 1 (АППГ - 0).

В сравнении с аналогичным периодом 2021 года, в 2022 году количество дорожно - транспортных происшествий, в которых погибли и пострадали люди, осталось на прежнем уровне, а количество пострадавших уменьшилось на 300 %. Тяжесть последствий (число погибших – 1 на 12 пострадавших) составила 0 %.

Справочно:

Вид происшествия: съезд с дороги – 3, столкновение – 5, наезд на пешехода – 2, наезд на велосипедиста – 1.

Основные причины: скорость – 6, несоблюдение очерёдности проезда – 3, несоблюдение ПДД пешеходом – 1, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения – 1.

В Первомайском районе функционирует 1 организация, обучающая кандидатов в водители. За отчетный период, ДТП с участием водителей, стаж управления транспортными средствами которых составляет менее 2-х лет не зарегистрировано.

В целях профилактики аварийности на дорогах Первомайского района Томской области, сотрудниками Госавтоинспекции всего к административной ответственности привлечено 2856 человек (АППГ - 2912).

За текущий период 2022 года участковыми уполномоченными полиции выявлено нарушения ПДД РФ не выявлялись (АППГ - 20).

За текущий период зарегистрирован 2 наезда на пешехода (АППГ – 1), в которых 2 человека получили ранение (АППГ - 1), погибших нет (АППГ- 0).

За отчетный период 2022 года, сотрудниками ГИБДД в целях профилактики нарушений ПДД пешеходами на территории Первомайского района, выявлено 454 нарушений ПДД РФ пешеходами (АППГ – 194).

За одиннадцать месяцев 2022 года на территории Первомайского района зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних (АППГ – 0), в которых 3 человека получили ранения (АППГ - 0), погибших нет (АППГ - 0).

С целью профилактики детского дорожно – транспортного травматизма проводится работа в общеобразовательных учреждениях, организуются регулярные встречи сотрудников ГИБДД с трудовыми коллективами, учащимися школ, посещение общешкольных родительских собраний. Сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Асиновский» регулярно проводятся беседы по Правилам дорожного движения с несовершеннолетними пешеходами, при выявлении нарушений ПДД со стороны несовершеннолетних, составляются рапорта с указанием данных несовершеннолетних нарушителей (ФИО, год рождения, школа, класс). По итогам проведения профилактической работы с несовершеннолетними участниками дорожного движения, информация со списками нарушителей дорожного движения направляется в управление образования районов.

В январе месяце 2022 года в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и регионального проекта «Безопасность дорожного движения» сотрудники ГИБДД и районного управления образования, вручили всем образовательным учреждениям района световозвращающие подвески.

В 2022 году сотрудники ГИБДД совместно с инспектором по делам несовершеннолетних отделения полиции «Первомайское», специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и районного управления образования

Администрации Первомайского района приняли участие в работе «Дней профилактики в образовательных учреждениях» (МБОУ Ореховская СОШ, МБОУ Первомайская СОШ, МАОУ Туен-датская СОШ, МБОУ Торбееевская ООШ, Первомайский филиал ОГБПУО «ТАК», МБОУ ООШ пос. Новый, МБОУ ООШ пос. Беляй, МБОУ Куюновская СОШ, МБОУ Березовская СОШ), где с учащимися и студентами проводятся профилактические беседы, мероприятия, викторины, блиц-опросы. Также при посещении образовательных учреждений Первомайского района сотрудниками ГИБДД проводили беседы-инструктажи по ПДД, осуществляется показ видеороликов и фильмов направленные на пропаганду использования светоотражающих элементов на одежде в темное время суток. В течение учебного периода родительские собрания не проводились.

За отчетный период 2022 года в Первомайском районе сотрудники Госавтоинспекции и Госавтодорнадзора провели совместный рейд по выявлению нарушений Правил дорожного движения в сфере перевозки грузов и пассажиров.

В ходе проведения профилактического рейда четыре водителя были привлечены к административной ответственности.

В марте месяце 2022 года сотрудники Госавтоинспекции на территории Первомайского района совместно с представителями Федеральной службы судебных приставов проверяли исполнение водителями обязанностей в части своевременной уплаты административных штрафов за нарушения Правил дорожного движения. Так в ходе профилактического рейда одно транспортное средство было изъято за неоплаченные административные штрафы.

В марте месяце 2022 года для учащихся 1-4-ых классов школы с. Торбееево Первомайского района сотрудники ГИБДД провели мастер-класс по изготовлению световозвращающих брелков, в котором приняло участие 30 детей.

С 22 апреля по 31 мая 2021 года на территории Первомайского района прошло профилактические мероприятия «Пешеход», направленное на профилактику правонарушений среди пешеходов.

С 1 июня по 9 сентября 2022 года на территории Первомайского района и области прошло профилактическое мероприятие «Внимание - дети», направленное на предупреждение детской аварийности.

В июне месяце 2022 года в рамках летней оздоровительной кампании сотрудники ГИБДД провели «Дни Безопасности дорожного движения», в ходе которых посетили пришкольные лагеря района (с. Первомайское, дер. Туендат, пос. Аргат-Юл, пос. УЛ-Юл, пос. Альмяково, с. Берсовка, с. Куюново, дер. Крутоложное, пос. Беляй, пос. Новый, с. Ежи, с. Сереброво, ЦДОД) и провели с детьми профилактические беседы, мероприятия, конкурсы, практические занятия по БДД и вручили листовки-памятки о безопасном поведении на дороги в летний период. Проведено 8 родительских собраний.

8 июня 2022 года селе Ежи Первомайского района на базе пришкольного лагеря сотрудники полиции и представители администрации района провели «классную встречу», в рамках которой автоинспекторы, еще раз разъяснили несовершеннолетним участникам дорожного движения о возрасте, с которого разрешено передвигаться по дорогам общего пользования на веломототранспорте, а также о правилах безопасности, которые необходимо соблюдать при использовании современных средств передвижения. Рассказали о состоянии аварийности на территории области и района, об ошибках, которые чаще всего допускают водители двухколесного транспорта и дали полезную консультацию и в завершении встречи провели совместную акцию «Дети на

дороге!».

26 августа 2022 года в преддверии нового учебного года сотрудники Госавтоинспекции совместно представителями районного управления образования Первомайского района, проверили проверку школьных автобусов, осуществляющих подвоз учащихся к местам обучения.

В августе месяце проведено обследование маршрутов школьных автобусов на территории сельских поселений.

1 сентября 2022 года на тожественных линейках, посвящённых «Дню знаний» выступили сотрудники ГИБДД, детям и взрослым доведена информация о необходимости соблюдения ПДД РФ, особое внимание уделено вопросу использованию детских удерживающих устройств и световозвращающих элементов.

В сентябре 2022 года сотрудники Госавтоинспекции Первомайского района совместно с педагогами организовали и провели соревнования юных велосипедистов «Безопасное колесо» для воспитанников детского сада «Светлячок».

22.09.2022 года для 14-ти первоклассников Куяновской школы проведено мероприятие «Посвящение в ЮИД», в рамках которого ребятам были вручены световозвращающие значки, полученные в ходе реализации проекта «Безопасные и качественные дороги».

С 19 по 23 сентября 2022 года на территории района прошла «Неделя безопасности», в рамках которой во всех образовательных учреждениях района с учащимися были проведены дополнительные беседы, конкурсы, соревнования по ПДД. Совместно с учащимися были разобраны ошибки, которые совершают дети, находясь на проезжей части, ребята внимательно слушали и задавали интересующие их вопросы, осуществлялся показ видеороликов и фильмов направленные на пропаганду использования светоотражающих элементов на одежде в тёмное время суток. Сотрудники ГИБДД приняли участия в проведении родительских собраний, на которых также были затронуты темы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В 14 образовательных организациях среди учащихся 1-11-х классов проведены классные часы на тему «Мы участники дорожного движения». Проведено 2 профилактических мероприятия с привлечением представителей общественности.

В ноябре месяце 2022 года новые знания о правилах дорожного движения и о безопасности на дороге получили 60 школьников с. Березовка Первомайского района. С помощью мобильного комплекса «Лаборатория безопасности» сотрудники Регионального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ОГБОУ «Областной центр дополнительного образования», в рамках федерального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные качественные дороги», организовали для ребят обучающее мероприятие по безопасности дорожного движения «Интересно ли знать правила с Лабораторией безопасности».

Накануне Всемирного дня памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, которое ежегодно, отмечается в третью воскресенье ноября во всем мире, сотрудники отдела ГИБДД МО МВД России «Асиновский» приняли участие в акции «Мы помним...».

Сотрудниками ОГИБДД в учреждениях образования проведено – 78 занятия,

бесед и инструктажей по БДД. Направлены органы образования 16 информаций по вопросам предупреждения детского дорожно – транспортного травматизма и фактам ДТП с участием детей, пресечено 88 нарушений ПДД РФ со стороны детей и подростков, из них 8 несовершеннолетних в возрасте от 16 лет, привлечено к административной ответственности. За нарушение правил перевозки пассажиров (в том числе детей) к административной ответственности привлечено 86 водителей транспортных средств (АППГ – 92).

С целью пропаганды безопасности дорожного движения, а также профилактики нарушений ПДД и информирования населения о причинах и последствиях дорожно – транспортных происшествий в средствах массовой информации Первомайского района опубликовано, включено в печатных изданиях и телерадиоэфире – 114 (АППГ - 140) материалов, касающихся работы Госавтоинспекции и по вопросам безопасности дорожного движения, в том числе:

- опубликовано материалов в газетах, журналах – 26 (АППГ - 29);
- выступления руководителей ОГИБДД – 6 (АППГ - 6);
- подготовлено телевизионных сообщений, репортажей – 24 (АППГ – 28);
- подготовлено материалов на радиоканалах – 0 (АППГ - 0);
- размещено на информационных сайтах информационных сайтов – 72 (АППГ - 83).

Осуществляется постоянное взаимодействие с Администрацией Первомайского района Томской области в области обеспечения безопасности дорожного движения на территории района. За одиннадцать месяцев 2022 года проведено 3 заседания комиссии по безопасности дорожного движения (31.03.2022 года, 30.06.2022 года, 08.09.2022 года).

На основании Плана дополнительных мероприятий по снижению аварийности по собственной инициативе, проведено 22 профилактических мероприятий: «Детское кресло. Ремень» (25.03.2022 года, 08.04.2022 года, 14.04.2022 года, 15.08.2022 года, 19.08.2022 года, «Решетчатая полоса» (с 26 по 27.03.2022 года, 20.09.2022 года, 24.10.2022 года), «Пешеход» (06.04.2022 года, 05.10.2022 года, 12.10.2022 года, 28.10.2022 года, 04.11.2022 года, 10.11.2022 года), «Грузовик» (19.04.2022 года), «Детское кресло» (22.09.2022 года, 27.09.2022 года, 30.09.2022 года, 07.10.2022 года, 14.10.2022 года, 08.11.2022 года), «Внимание дети. Детское кресло» (с 20 по 22.10.2022 года).

На территории Первомайского района за одиннадцать месяцев 2022 года зарегистрирован 1 (АППГ - 2) факт дорожно-транспортного происшествия с участием (по вине) нетрезвого водителя. С целью профилактики данного вида правонарушений на основании Плана дополнительных мероприятий по снижению аварийности по собственной инициативе – проведено 13 мероприятий (с 4 по 9.01.2022 года, с 18 по 20.03.2022 года, с 25 по 26.03.2022 года, с 15 по 16.04.2022 года, с 9 по 10 мая 2022 года, с 20 по 21 мая 2022 года, с 27 по 29 мая 2022 года, с 11 по 13 июня 2022 года, с 23 по 26 июня 2022 года, с 22 по 23 июля 2022 года, с 5 по 7 августа 2022 года, с 2 по 4 сентября 2022 года, с 23 по 24 сентября 2022 года).

Всего за отчетный период 2022 года сотрудниками отдела ГИБДД МО МВД России «Асиновский» в данном направлении проделана следующая работа: задержано за управление транспортными средствами в состоянии опьянения - 96 (АППГ - 145) водителей (управление в состоянии алкогольного опьянения, отказ от прохождения медицинского освидетельствования в состоянии алкогольного опьянения, передача управления транспортными средствами лицу,

находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, повторное нарушение ст. 264.1 УК РФ). Возбуждено уголовных дел по ст. 264.1 УК РФ всего – 18 (АППГ - 34).

На территории Первомайского района по итогам двенадцати месяцев 2021 года «Очагов аварийности» (Мест концентрации ДТП) не выявлено.

В отношении должностных лиц ответственных за содержание участков улично - дорожной сети, административные материалы по ст. 12.34 КоАП РФ не собирались, так как фактов нарушения в данной области не выявлено (АППГ - 7). Выданы предписания на устранение причин, сопутствующих совершению ДТП, выполнение которых стоит на контроле отдела ГИБДД МО МВД России «Асиновский». Всего за неудовлетворительное содержание улично-дорожной сети (ст. 12.34 КоАП РФ), повреждение автомобильных дорог, создание помех для движения транспортных средств (ст. 12.33 КоАП РФ - 13) на территории района в зоне ответственности, собрано 6 (АППГ - 20) административных материалов, в отношении руководителей дорожно-коммунального комплекса, глав поселений, должностных и физических лиц за нарушение правил содержания дорог не выявлялось (АППГ по ст. 12.34 КоАП РФ – 7 нарушений). Выдано 1 (АППГ - 1) предписание должностным лицам по выполнению требований нормативно – правовых актов, требования нормативной документации в части касающейся содержания улично-дорожной сети в соответствии с требованием обеспечения безопасности дорожного движения. Все недостатки, указанные в предписаниях, устраниены в установленные сроки.

Согласно приказу МВД РФ от 29.06.1995 г. № 647, производится ежемесячная сверка пострадавших в дорожно – транспортных происшествиях с данными Первомайской ЦРБ, а также с отделениями скорой помощи на территории района в зоне ответственности, материалы сверок приобщаются в КНД. По результатам сверки за одиннадцать месяцев 2022 года, фактов ДТП, которые не зарегистрированы в дежурной части ОП «Первомайское» МО МВД России «Асиновский» не выявлено.

За отчетный период 2022 года в МО МВД России «Асиновский» за нарушения требований к транспортировке древесины (постановление Правительства РФ от 13.06.2014 г. № 1047-р) доставлено 6 транспортных средства (АППГ - 4). Инспекторами ДПС осуществляется ежедневная проверка транспорта и документов, перевозящих древесину.

За одиннадцать месяцев 2022 года сотрудниками Государственной инспекции безопасности дорожного движения по обслуживанию Первомайского района Томской области раскрыто – 20 преступлений (АППГ - 37).

Основные виды преступлений, раскрытых сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Асиновский»: повторное управление транспортными средствами в состоянии опьянения, угон транспортного средства, хищение документов.

Комиссия РЕШИЛА:

Начальнику ОГИБДД МО МВД «Асиновский» Михаилу Е.М.:

1. В соответствии с анализом аварийности за одиннадцать месяцев 2022 года, усилить работу по обеспечению безопасности дорожного движения с учетом наиболее аварийных дней недели.
2. Активизировать работу участковых уполномоченных полиции на закрепленных за ними административных участках по выявлению и пресечению правонарушений в сфере безопасности дорожного движения.
3. Для предотвращения возможного появления очага ДТП, вести

профилактическую работу в целях обеспечения безопасности дорожного движения.

2. Главы сельских поселений Первомайского района:

Заслушав и обсудив информацию глав сельских поселений района:

Барсуков О.А., Богданов А.Н., Юрков Е.Л., Сафонов Н.Г.:

о заключении контрактов с соответствующими подразделениями ГУП ТО «Областное ДРСУ», другими специализированными дорожными организациями о взаимодействии при сильных снежных заносах и гололедице в целях вывода тяжелой снегоуборочной техники и обработки опасных участков автомобильных дорог местного значения противогололедными материалами.

Комиссия решила:

1. Главам сельских поселений района взять под личный контроль вопросы зимнего содержания автомобильных дорог, обеспечить оперативное руководство дорожными организациями в особо сложные периоды.
2. Осуществлять проверку готовности сил и средств организаций, находящихся на территории муниципальных образований, к очистке снежных заносов на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.

3. Заслушав и обсудив информацию руководителя Управления образования Администрации Первомайского района Кимкова А.В.:

О профилактике ДДТТ в образовательных учреждениях на регулярной основе проводилась работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма с участием сотрудников ГИДД(22). На базе общеобразовательных учреждений создано 14 отрядов ИД.

С августа 2022 года запущен проект «Чат о безопасности»; на сайтах образовательных учреждений размещены актуализированные паспорта дорожной безопасности.

- проведены 1232 классных часа, 432 минутки безопасности (еженедельно), на которых разъяснена необходимость функционирования правильного применения световозвращающих элементов на одежде обучающихся в процессе их участия в дорожном движении; акцентировано внимание на соблюдение Правил дорожного движения с учётом погодных условий и передвижение маршрутам «дом - школа - дом» с использованием материалов, сайта ЮИД70.Ru (юид70.рф/материалы);

10.11.2022 на базе МБОУ Березовской СОШ состоялись интерактивные занятия по безопасному поведению на дороге для обучающихся МБОУ «Березовская СОШ» и МБОУ «Куяновская СОШ». Сотрудники Регионального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ОГБОУДО «Областной центр дополнительного образования», используя мобильный комплекс «Лаборатория безопасности», организовали для ребят ситуации, в которых они смогли получить знания правил дорожного движения в качестве пешехода и пассажира. Также ребятам рассказали об истории погибния автомобильного и велосипедного транспорта в России.

11.11.2022 обучающиеся Ореховской, Куяновской Г. Первомайской и Торбеевской ОУ приняли участие в межмуниципальных соревнованиях «Юный регулировщик» в г. Асино. В финальном этапе 10.12.2022г. принял участие обучающиеся Куяновской и торбеевской ОУ.

- в ноябре 2022 г. в ОУ проведены мероприятия с обучающимися, направленные на изучение правил безопасного поведения на улицах и дорогах (в том

числе при переходе дорог по пешеходным переходам, на которых обращено внимание детей на особенности использования на улице зо-дорожной сети (в том числе во внутридворовых проездах) в зимний период времени («Сигналам светофора подчиняемся без спора», «Ситуации на дороге в зимний период», «У ПДД каникул не бывает»;

- беседы о зимних дорожных ловушках, пятиминутки безопасности в 1-5 классах
- среди обучающихся распространены информационные листовки «Зимняя дорога», «Внимание, гололёд!»;

- силами обучающихся ЦДОД подготовлен видеоролик «Мы за безопасность на дорогах», который размещен в группе в ВК(https://vk.com/medialistv?z=video-216263450_456239033%2F9c29c377858eba1906%2Fpl_wall_-216263450);

- образовательными учреждениями своевременно предоставлен мониторинг по безопасности дорожного движения, во исполнение заявма ДОО от 21.10.2022 №57- 5119;

- более 170 обучающиеся 1-9 классов образовательных учреждений приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги»;

- на информационных стенах образовательных учреждений представлена информация для родителей по тематике безопасного дорожного движения;

- на родительских собраниях озвучена, а также в родительские чаты направлена информация о ситуации с детскими дорожно-транспортным травматизмом;

Доведена информация до ответственных лиц образовательных учреждений о возможностях региональных интернет-ресурсов (группа Томского движения ЮИД в социальных сетях «ВКонтакте»; портала ЮИД70.РФ);

в дошкольных образовательных учреждениях:

- проведены занятия-беседы на тему «Правила дорожного движения», «Правила дорожные знать каждому положено», дидактические игры «Большая прогулка» ,

- организован просмотр тематических мультфильмов по ПДД; сюжетно-ролевая игра «Мы водители»;

- подготовлен кукольный спектакль «Происшествия в зимнем лесу»;

- проведены тематические беседы о правилах дорожного движения «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Что бы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта», «Детское кресло», «Езда на велосипеде, роликах, самокатах»;

- организована выставка книг по данной тематике, рассмотрены и проанализированы различные ситуации;

в целях повышения педагогической грамотности родителей по вопросам воспитания по вопросам воспитания:

- проведены консультация для родителей: «Родители о правилах дорожного движения». Данная консультация содержит пункты: - правила перехода улицы, - правила перевозки детей в автомобильных креслах, - правила дорожного движения с детьми раннего возраста. Осуществлена рассылка через родительские чаты мессенджера whatsapp;

- педагогическими работниками дошкольных образовательных учреждений подготовлены и размещены информационные материалы на стенах в группах. «Правила перевозки детей в транспорте». Ссылка на новости на сайтах: [https://pervomayskoe.tvoysadik.ru/news/](https://pervomayskoe.tvoysadik.ru/news;);

- на групповых информационных стенах предложены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения;

в целях расширения представления о правилах поведения во дворе и на улице :

- проведены энсценировки ситуаций, которые могут возникнуть на проезжей части;

- в целях формирования устойчивых знаний элементов правил дорожного движения и ответственности за них; чтение художественной литературы: Верёвка О. – «Учимся переходить дорогу»; Волкова С. «Про правила дорожного движения»; Клименко В. «Происшествие с игрушками»; Хурманек Д. «Перекресток».

В образовательных учреждениях, осуществляющих подвоз обучающихся, проведены внеплановые проверки и инструктажи водителей и ответственных лиц за перевозку детей автобусами согласно постановлению Правительства РФ от 23 сентября 2021 года № 1527;

Информация о проводимых мероприятиях по безопасности дорожного движения и снижению детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях своевременно размещается в социальных сетях.

Однако, несмотря на все проводимые мероприятия за период с июнь-август 2022 года было допущено 3 ДТП с участием несовершеннолетних (Сергеевская СОШ- 15 лет пассажир девушка; Беляевская ООШ - наезд на 14 летнего велосипедиста-виноват велосипедист, Торбеевская ООШ- 3 летняя девочка выбежала на проезжую часть , наезд несовершеннолетнего велосипедиста).

Комиссия решила:

1. Рекомендовать руководителю Управления образования Администрации Первомайского района Тимкову А.В. совместно с УГИБДД МО МВД России «Асиновский» (Михайлову Е.В.) активизировать работу, направленную на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и правонарушений в области безопасности дорожного движения.
 4. Заслушали и обсудили информацию – Главного специалиста, главного государственного инженера-инспектора по Асиновскому и Первомайскому районам Инспекции государственного технического надзора Томской области - Ударцева Игоря Владимировича, о проведении на территории Первомайского и Асиновского района Плана –мероприятия «Снегоход» в период с 2022-2023 году в период с 12 декабря по 30 марта 2023 года направленную на профилактику правонарушений.
- Комиссия решила:** оказывать содействие органам государственного надзора при проведении данных мероприятий, а также вышеуказанную информацию разместить на официальных сайтах администраций муниципальных образований.

5. Заслушав и обсудив информацию, предоставленную секретарём Комиссии по вопросам межмуниципального сотрудничества по обеспечению безопасности дорожного движения о работе Комиссии на 2024 год:

Февраль

1. О состоянии аварийности на автомобильных дорогах Первомайского района, достижении показателей регионального проекта Томской области «Безопасность дорожного движения» по итогам 2022 года и задачах по повышению безопасности дорожного движения на 2023 год.

2. О реализации Закона Томской области от 19 июня 2012 года № 94-03 «О порядке перемещения транспортных средств на сплошнойализированную стоянку, их хранения и возврата, оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств на территории Томской области» по итогам работы за 2022 год.

Апрель

1. О состоянии аварийности на территории Первомайского района по итогам

1 квартала 2023 года и принятых мерах по повышению безопасности дорожного движения.

2. Об организации и проведении мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

3. Об организации работы по обустройству улично-дорожной сети в местах производства дорожно-ремонтных работ на территории Первомайского района в благоустроительный период 2023 года.

Июль

1. О состоянии аварийности на территории Первомайского района по итогам 1 полугодия 2023 года, достижении установленных целевых ориентиров снижения смертности в результате дорожно-транспортных происшествий в рамках реализации регионального проекта Томской области «Безопасность дорожного движения», принятых мерах по повышению безопасности дорожного движения и разработке мер, направленных на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий.

2. О состоянии работы по обеспечению безопасности условий для движения пешеходов и приведению пешеходных переходов в соответствие с нормами требований в области дорожного движения (пункт 2 Пермая поручений Президента Российской Федерации от 20.02.2015 № Пр-287).

3. О мерах по профилактике дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах.

Октябрь

1. О состоянии аварийности, транспортной дисциплины на автомобильных дорогах по итогам 9 месяцев 2023 года, принимаемых мерах по снижению уровня дорожно-транспортного травматизма и выполнении решений Областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

2. Об организации работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок автобусами и легковыми такси, в том числе по прекращению деятельности «нелегальных перевозчиков» на межмуниципальных и междугородных маршрутах.

3. О мерах, принимаемых для обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах в осенне-зимний период 2023-2024 годов, и готовности дорожных организаций к работе по зимнему содержанию автодорог.

Комиссия решила: рассмотреть и одобрить План работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

Председатель Комиссии
по вопросам межмуниципального сотрудничества
по обеспечению безопасности дорожного движения
МО «Первомайский район»

И.Сиберт

И.И. Сиберт

Секретарь Комиссии
по вопросам межмуниципального сотрудничества
по обеспечению безопасности дорожного движения
МО «Первомайский район»

А.В. Колтаков

А.В. Колтаков